

JANUAR 23 PONEDELJEK	Henrik, duh.	18 ^h Ž + Rozalija Pfajfer 18 ^h Ž v dober namen
JANUAR 24 TOREK	Frančišek Saleški	18 ^h Ž + Anton Lotrič, obl. 18 ^h Ž + Jožica Pernat
JANUAR 25 SREDA	Spreobrnjenje ap. Pavla	18 ^h Ž za zdravje in srečo v družini 18 ^h Ž + Ivan Vegič, obl.
JANUAR 26 ČETRTEK	Timotej in Tit, škofa	18 ^h Ž ++ Pegam 18 ^h Ž po namenu
JANUAR 27 PETEK	Angela Merici, ust. uršulink	17 ^h D + Ivanka Rus 18 ^h Ž + Franc Šubic
JANUAR 28 SOBOTA	Tomaž Akvinski, c. uč.	8 ^h ZL ++ Marija in Janez Medičevc 18 ^h Ž ++ Franc, Rozalija, Pavel Cergolj
JANUAR 29 NEDELJA	4. NEDELJA MED LETOM svetopisemska Valerij, šk.	7 ^h Ž ++ Franc Veber in Hvalčkovi; za župljane 8 ^h D ++ Angelca in Polde Lotrič 9 ^h ZL + Anton Zupanc, obl. 10 ^h Ž + Milan Šubic, obl.
JANUAR 30 PONEDELJEK	Martina, muč.	18 ^h Ž po namenu 18 ^h Ž ++ Vera Vidmar in Tilka Rozman
JANUAR 31 TOREK	Janez Bosko, ust. salezijanec	18 ^h Ž za blagoslov družin 18 ^h Ž ++ Gasser in starši Kemperle (24)
FEBRUAR 1 SREDA	Sabina, muč.	17 ^h D po namenu 18 ^h Ž + Ciril Bogataj, obl. 18 ^h Ž + Jernej Gortnar, obl.
FEBRUAR 2 ČETRTEK	JEZUSOVO DAROVANJE, SVEČNICA	8 ^h Ž + Pavla Tušek 17 ^h ZL po namenu 18 ^h Ž ++ Cirila, obl. in Anton Demšar 19 ^h D ++ Pavletovi in Barbara Gartner
FEBRUAR 3 PETEK	Blaž, škof	17 ^h D v čast Marijinemu brezmadežnemu Srcu 18 ^h Ž ++ Gabrijel in starši Kristan
FEBRUAR 4 SOBOTA	Gilbert, red. ust.	8 ^h ZL + Anton Logar 18 ^h Ž ++ Matevževi (Rudno)
FEBRUAR 5 NEDELJA	2. NEDELJA MED LETOM Agata, dev. in muč.	7 ^h Ž + Jela Stjepanovič, obl. 8 ^h D + Jože Thaler, obl. za župljane 9 ^h ZL ++ Leopold, Marija in Julka Mohorič 10 ^h Ž + Matevž in Antonija Jenšterle

BRALCI BERIL

Torek, 17. 1.

Ž 7^h Mira Jelenc
Ž 18^h Tomaž Weiffenbach

Sobota, 21. 1.

Ž 18^h Tom Freljh

Nedelja, 22. 1.

Ž 7^h Tadeja Šuštar
D 8^h Andreja Lušina
ZL 9^h Sandra in Ivan Demšar

Ž 10^h zakonski jubilanti

Sobota, 28. 1.

Ž 18^h Urška Košir

Nedelja, 29. 1.

Ž 7^h Nika Bernik
D 8^h Alenka Lotrič
ZL 9^h Jaka Kavčič
Ž 10^h Mirjam Tolar

Četrtek, 2. 2.

Ž 8^h Kati Hudolin
ZL 17^h Jana Gaser
Ž 18^h Tatjana in Andrej Šuštar

D 19^h Mira Lušina

Sobota, 4. 2.

Ž 18^h Polona Megušar

Nedelja, 5. 2.

Ž 7^h Saša Nastran
D 8^h Petra Lušina
ZL 9^h Mira in Janez Benedičič

Ž 10^h Špela Bertancelj

Župnijska pisarna

Ponedeljek: 10⁰⁰-12⁰⁰

Ponedeljek: po maši

Torek: po maši

Četrtek: po maši

Petek: po maši

Uradnih ur ni na prvi petek v mesecu ter ob cerkvenih in državnih praznikih.

V nujnih primerih enega od duhovnikov vedno dobite na mobilni telefon.



Obujanje spomina na Marijin obisk

Doživeli smo obisk kipa fatimske Marije Romarice. Z nami je bila na poseben način naša nebeška Mati; kip jo je predstavljal. Dotaknila se je mnogih src in marsikomu zvalila solze v oči. Kaj nam lahko pomaga, da na Marijin obisk ne bomo pozabili?

Potrebno bi bilo, da bi se nanj zavestno pogosto spomnili in ga podoživljali. Fatimsko Marijo Romarico smo spremljali od brezjanske do ptujskogorske Božje Matere, od 12. maja do 13. oktobra 2016. Bila je navzoča pri izročitvi in posvetitvi župnij, škofij in slovenske domovine njenemu in Jezusovemu Srcu. Videla je toliko navdušenja, toliko solz veselja, toliko skrivnostnih milostnih vzgibov v človeških srcih! Zdaj je Božji Materi in po njej Jezusu Kristusu izročena Slovenija, vse njene škofije, velika večina župnij in še posebno mnogi posamezniki. Če se bomo tega pogosto spominjali in posvetitev obema najsvetejšima Srcema večkrat obnavljali, sadovi ne bodo izostali ... Dobro je, da se o svojih vtisih večkrat pogovarjamo in si izmenjavamo izkušnje ... Če nas je Marija nagovorila, se vsak dan v molitvi pogovarjamo z njo, z ljubeznijo mislimo nanjo, imejmo njeno podobo. Tudi ustne molitve, če jih počasi in kolikor mogoče zbrano molimo, so nam v veliko pomoč. Poleg tega, da nas spominjajo na Marijin obisk, kličejo na nas Božjo milost. Pogovarjamo se z Marijinim Sinom. To je Mariji posebno ljubo in ji napravi izredno veselje.

Kako smo z Marijo povezani? Marija ostaja z nami in bo vedno z nami in med nami! Dobra mati nikoli ne pozabi svojih otrok, čeprav oni nanjo pozabijo! Devica Marija je posredovalka vseh Božjih milosti, ki jih potrebujemo. Je naša pomočnica in priprošnjica pri Bogu. V Bogu, ki je povsod navzoč, nam je vedno blizu, saj je naša mati, mati Cerkev, »vseh slovenskih src Kraljica«, tudi tistih, ki so v zamejstvu, izseljenstvu in zdomstvu; pa tudi drugih prebivalcev Slovenije. Le mi smo v nevarnosti, da pozabimo nanjo in na njenega Sina. Zato je naša prošnja: »Vodi, Marija, po pravi nas poti, da nas nobena skušnjava ne zmoti ... Marija, ti pomagaj nam!«

Na kaj naj bomo pri svojem duhovnem prizadevanju posebej pozorni? So to fatimska sporočila, naročila angela miru in nebeške Gospe? Mar ni življenje po evangeliju naš cilj? Papež Benedikt XVI. je 11. maja 2010 v Lizboni na Portugalskem dejal: »Zato je prišla iz nebes Devica Marija, da bi nas spomnila na evangeljske resnice, ki so za človeštvo edini vir upanja.« Fatimska sporočila in naročila nas hočejo voditi h Kristusu in njegovemu evangeliju, zlasti k pozabljenim in zanemarjenim resnicam, tistim, ki jih imajo nekateri za »zastarele in preživele«, angel in Marija pa sta jih hotela poudariti. Danes, po sto letih, imajo še večjo veljavo in so po besedah sv. Janeza Pavla II. aktualne in nujne bolj kakor kdaj prej. Isti papež je v Fatimi 13. maja 1982 povedal razlog, zakaj je tako, ko je rekel: »Če je Cerkev sprejela fatimsko sporočilo, ga je sprejela predvsem zato, ker vsebuje resnico in klic, ki sta v svojem temeljnem pomenu resnica in klic samega evangelija.« Tako nam sveti papež, ki je bil tako zelo Marijin, polaga na srce, naj živimo resnico in klic Fatime, da bi še bolj dosledno in v celoti živeli resnico in klic evangelija, resnico in klic samega Jezusa Kristusa. Fatimska sporočila in naročila nam pri tem pomagajo. Če bi vodila proč od evangelija, bi jih bilo treba zavreči. Kakor že v galilejski Kani se je tudi v Fatimi Marija izkazala kot tista, ki nas vodi k Jezusu: »Kar koli vam reče, storite« (Jn 2,5). Če bomo slovenski kristjani bolj kot doslej zvesti v življenju po evangeliju, v sprejemanju njegovih resnic in klicev, bo Marijin obisk v polnosti dosegel svoj namen. Posebej moramo biti pozorni na ljubezen od Boga in bližnjega ... Ta zapoved z dvojno usmeritvijo ima prednost pred vsemi drugimi zapovedmi. Pri tem daje Jezus prednost predvsem tistim, ki so materialno in duhovno ubogi, in se z njimi enači. Pri poslednji sodbi bomo sojeni po tem, kako smo jim stregli in v njih služili Jezusu.

A. Nadrah, Živeti resnico in klic iz Fatime

Praznovanje svetega Antona Puščavnika

V torek, 17. januarja, ob godu sv. Antona Puščavnika bomo v Železnikih obhajali celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Ta dan praznuje tudi Antonov vrtec.

Razpored celodnevnega češčenja: Vsako uro naj bo pol ure skupne molitve (npr. rožni venec) in pol ure tišine za osebno molitev.

7.00: sveta maša

8.00: iz oddaljenih vasi

9.00: naselje Na plavžu

10.00: sveta maša

11.00: naselje Dašnica

12.00: molitvena skupina

13.00: naselje Log

14.00: naselja Racovnik, Trnje in Otoki

15.00: naselje Na Kresu

16.00: člani ŽPS, ŽGS, Karitas, pevci in zakonske skupine

17.00: veroučenci - slavlina molitev mladih

18.00: sklep celodnevnega češčenja z

litanijami Srca Jezusovega

Somaševanje bo vodil zlatomašnik br. Pavel

Košir, kapucin v Škofji Loki.

Potrudimo se, da bi ta dan nekaj časa preživeli pred Najsvetejšim. Še posebej molimo za poglobitev osebne vere, blagoslov v družinah, župniji in domovini, za nove duhovne poklice in za naše bolne, trpeče ter preizkušane župljane!

Slovesnost zakonskih jubilarov

V nedeljo, 22. januarja, bo v Železnikih pri sveti maši ob 10. uri slovesnost zakonskih jubilarov.

Pari, ki praznujete 10., 20., 25., 30., 40., 50. obletnico zakona ali več, boste deležni posebnega blagoslova. Če kdo od jubilarov do 16. januarja ne bo prejel osebnega vabila, naj to sporoči v župnijsko pisarno.

Gospodinje lepo prosimo, naj nas razveselijo s pecivom. Prinesite ga v soboto, 21. 1., med 15. in 17. uro v župnišče v učilnico.

Oratorijska maša

V pripravi na 20-letnico oratorija bodo v nedeljo, 29. 1., pri maši ob 10. uri s petjem in igranjem sodelovali oratorijski animatorji in drugi mladi.

Molitvena osmina za edinost kristjanov

Molitveno osmino obhajamo vsako leto od 18. do 25. januarja (praznik spreobrnjenja apostola Pavla). Letošnje geslo je: *Sprava – Kristusova ljubezen nas priganja (2 Kor 5,14)*.

Povabljeni k sv. mašam, kjer bomo prisluhnili posebej pripravljenim nagovorom in molili za edinost kristjanov.

Izobraževanje za mlade duhovnike

Od 23. do 27. 1. 2017 Nadškofija Ljubljana organizira izobraževanje za mlade duhovnike, ki se ga bo udeležil tudi naš kaplan. V teh dneh bo sv. maša samo v Železnikih. Verouk bo potekal po urniku, razen na souppravah, kjer bo imela 2. skupina verouk že ob 17. uri.

Svečnica – blagoslov nove kurilnice v Železnikih

Praznik Gospodovega darovanja bo v četrtek, 2. 2. Pri vseh mašah bo blagoslov sveč.

V vseh župnijah boste lahko kupili sveče z motivom suške cerkve. Priporočeni darovi (1,5 €) bodo namenjeni za župnijo Zali Log.

V Železnikih bo po maši ob 18. uri blagoslov nove kurilnice.

V nedeljo po svečnici, 5. 2., bo v vseh župnijah offer za razsvetljavo in kurjavo.

Slomškovo bralno priznanje (SBP)

Drugo srečanje bralcev za SBP bo: v Železnikih v soboto, 4. 2., ob 9. uri v župnišću ter v Dražgošah in na Zalem Logu v nedeljo, 5. 2., po maši v veroučni učilnici.

Povabljeni tudi otroci, ki se prvega srečanja niste udeležili. Preberite kakšno knjigo s svetopisemsko ali drugo duhovno-poučno vsebino in pridite na srečanje, da boste predstavili, kaj ste prebrali.

Zimski oratorij

Zimski oratorij za otroke od 1. do 6. razreda iz vseh treh župnij bo potekal 27. in 28. 2. v Davči.

Otroci se bodo ob *fatimskih pastirčkih poglobili v vsebino Marijinih prikazovanj v Fatimi leta 1917*. Prijave sprejemamo do nedelje, 19. 2., oziroma do zapolnitve mest. Število je omejeno na 35.

Prvi petek in prva sobota

3. 2. je prvi petek v mesecu. Duhovnika bova obiskovala bolnike in ostarele po domovih. Kjer še želite obisk duhovnika na domu, sporočite v župnišče.

Druga od petih molitev v jubilejnem letu Marijinih prikazovanj v Fatimi bo: v Dražgošah v petek, 3. 2., ob 16.00 uri, na Zalem Logu v soboto, 4. 2., po sv. maši, ki je ob 8. uri, in v Železnikih v soboto, 4. 2., po sv. maši ob 18. uri. Molili bomo rožni venec, brevir ter tiho častili Najsvetejše do 21. ure. Medtem bo priložnost za sveto spoved.

Vpis otrok v Antonov vrtec

Antonov vrtec vabi k vpisu predšolskih otrok za šolsko leto 2017/2018. Informacije ter vloge

za vpis dobite v Antonovem vrtec in na spletu: www.antonov-vrtec.si. Oddajte jih do 3. 2.

Zahvale

Hvala skavtom za *luč miru iz Betlehema*.

Hvala vsem, ki ste postavili čudovite jaslice, darovali smreke in okrasili cerkve ter za darove pri božičnem ofru.

Bog povrni vsem, ki ste na kakršenkoli način sodelovali pri božičnem praznovanju: sodelavcem pri devetdnevnih, vsem, ki ste na svoj dom sprejeli Marijo Romarico.

Hvala ustvarjalcem božičnice na sveti večer ter molivcem in glasbenikom za sodelovanje pri molitvi pred Najsvetejšim pred polnočnicami, pevcem, ministrantom, pritrkovalcem, čistilkam in krasilkam ter vsem sodelavcem.

Hvala kolednikom, spremljevalcem in vsem, ki ste ob tem darovali za misijone, v katerih

delujejo naši misijonarji.

Hvala vsem organizacijam in posameznikom, ki ste nam v župnišću v teh prazničnih dneh izrekli dobre želje.

Bog povrni vsem, ki storite karkoli dobrega v korist vseh treh župnij in Antonovega vrta.

Verska statistika župnij za leto 2016

Krsti: **Dražgoše:** 4 (deklince) – lani 1.

Zali Log: 5 (3 deklince, 2 dečka) – lani 5.

Železniki: 24 (15 deklince, 9 dečkov) – lani 20.

Poroke:

Dražgoše: 3 – lani 4.

Zali Log: 3 – lani 1.

Železniki: 3 – lani 7.

Pogrebi:

Dražgoše: 3 (najst. 99, najml. 72 let) – lani 3.

Zali Log: 4 (najst. 87, najml. 84 let) – lani 8.

Železniki: 20 (najst. 95, najml. 29 let) – lani 15.

JANUAR 16 PONEDELJEK	Marcel, pp.	18 ^h Ž + Karolina in Jožko Demšar, obl. 18 ^h Ž ++ Florjan, Marija in Hema Tavčar, obl. 18 ^h Ž + Vida Reya, obl.
JANUAR 17 TOREK	ANTON PUŠČAVNIK, opat	7 ^h Ž ++ Megušarjevi 10 ^h Ž ++ Antonija in Dominik Lotrič 18 ^h Ž + Antonija Gotnar, obl. 18 ^h Ž ++ Anton in Ivanka Ferlan 18 ^h Ž ++ Pavla, obl. in Janez Dolenc
JANUAR 18 SREDA	Marjeta, red.	17 ^h D za zdravje 18 ^h Ž ++ Jakob, obl., Jerica in Mara Tavčar 18 ^h Ž + Avgust Lotrič, 7. dan
JANUAR 19 ČETRTEK	Makarij, op.	17 ^h ZL za srečno zadnjo uro 18 ^h Ž + Neža Tušek (god) 18 ^h Ž + Boštjan Rejec (god)
JANUAR 20 PETEK	Fabijan in Boštjan, muč.	17 ^h D + Ludvik Lotrič, obl. 18 ^h Ž + Franc Čemažar
JANUAR 21 SOBOTA	Neža, muč.	8 ^h ZL v zahvalo 18 ^h Ž + Ludvik Bevk (Rudno)
JANUAR 22 NEDELJA	3. NEDELJA MED LETOM Lavra, dev.	7 ^h Ž za župljane 8 ^h D + Ciril Kos 9 ^h ZL ++ Jeltnikar 10 ^h Ž + Pavla Tušek, obl.

V dneh, ko je oznanjenih več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje lastnih mašnih namenov.

Župnija Železniki, Trnje 23, 4228 Železniki, tel. **župnišče:** 04/510-2100, **župnik:** 031/860-126, **kaplan:** 040/499-100, **e-pošta:** zupnija.zelezniki@rkc.si, **Splet:** <http://www.obcestvo.si/>, **TRR:** 0700 0000 0898 116, **Ž. Zali Log**, Zali Log 23, 4228 Železniki, **TRR:** 0700 0000 1479 631, **Ž. Dražgoše**, Dražgoše nn, 4228 Železniki, **TRR:** 0700 0000 1479 728, **Antonov vrtec:** 04/510-2500, **Karitas** (tajnica): 051/241-254, **Občestvo** je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. **Odgovarja:** Tine Skok, župnik.

NAPOVEDNIK

Ministrantske vaje

D: pet., 10. 2., 16.00

Ž: pet., 10. 2., 16.30

ZL: ned., 12. 2., 9.00

Krščevanje otrok

Ž: 12. 2. in 19. 3.

D, ZL: po dogovoru. **Skupna**

priprava za starše in botre: v

četrtek, 9. 2. in 16. 3., ob 19⁰⁰

v župnišću v Železnikih.

Predhodno se prijavite v

župnišče.

Slavlina molitev

17. 1. ob 17.00; cerkev Ž.

Svetopisemska sk.

31. 1. in 14. 2. ob 18.45;

župnišče Železniki

Zgodovinska sk.

7. 2. ob 18.45; župnišče Ž.